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Základní škola, Mateřská škola, Základní 
umělecká škola Jesenice 

 
realizuje do ledna 2009 projekt 

 
„Modernizací a inovací výuky k rozvoji klíčových kompetencí žáků“ 

(INFORMACE - INSPIRACE - INOVACE) 
 
Projekt je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost. Je spolufinancován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Projekt pomáhá žákům i učitelům rozvíjet jejich dovednosti v oblasti 
informačních  
a komunikačních technologií, a přispívá k utváření moderní výuky a 
začleňování netradičních výukových metod. 
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V období leden až srpen 2009 si žáci i učitelé rozšiřovali svoje počítačové dovednosti. 
Žáci 4. až 9. ročníku se v rámci motivačního programu UKAŽ, CO UMÍŠ – v kurzu Nebojme se 
prezentace – naučili vytvářet zajímavé powerpointové prezentace. 
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Pedagogové prošli celou řadou ICT kurzů – rozšířili si svoje dovednosti v programech MS 
Word, MS PowerPoint, MS Excel, vyzkoušeli si tvorbu jednoduchých webových stránek, 
osvojili si základy grafiky a také práci s digitální fotografií. 
 

   
 

    
 

   
 

   
Ohlas na kurzy byl jak ze strany učitelů, tak i žáků, velmi pozitivní. 
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Počítačové kurzy, ale i pořízení notebooků, interaktivních tabulí a další techniky, kterou jsme 
v rámci projektu mohli pořídit, nám dopomáhají 
ke zkvalitnění výuky. Ve větší míře propojujeme 
učivo v jednotlivých vyučovacích předmětech 
s informačními a komunikačními technologiemi, 
což vítají žáci i pedagogický sbor. 
 
V tomto školním roce žáci hojně využívají kurzy 
TVOŘÍME WEB, GRAFIKA JE ZÁBAVA a FOTÍM, 
ANEB VIDÍM SVĚT JINAK. Žáci mohou svoje nové 
dovednosti zúročit ve vyhlašovaných soutěžích. 
Například v říjnu se zúčastnili soutěže o NEJ 
powerpointovou prezentaci školy.  
 

 
Pedagogové v tomto školním roce začínají využívat svoje dovednosti, které nabyli v kurzech 
informačních a komunikačních technologií, při vytváření nových digitálních výukových 

materiálů. Vzniklé materiály v podobě 
powerpointových prezentací a pracovních listů 
vytvoří bohatou databázi, ze které budou učitelé 
moci čerpat inspiraci a nové nápady do výuky. 
 
Součástí cílené výuky jsou také do ročního plánu 
školy zanesené a prodiskutované exkurze  
a zajímavé projektové dny, při kterých žáci 
taktéž využívají informační a komunikační 
technologie, aby vytvořili materiály, které jsou 
schopni prezentovat ostatním spolužákům.  

 
 
Věříme, že v tomto školním roce nám projekt bude opět přínosem a že inspirativní  
i inovativní výuka bude dělat radost žákům i pedagogům. 
 
 
„Kurzy byly zatím velmi 
úspěšné. Obávali jsme se, zda 
učitelé i žáci budou ochotni 
věnovat svůj volný čas těmto 
vzdělávacím aktivitám, ale 
obavy byly opravdu zbytečné. 
Nadšení účastníků kurzu, 
pozitivní hodnocení kurzů a 
nové dovednosti, které účastníci 
získali, jsou pro nás největší 
odměnou“, dodává PhDr. Jan 
Hoštička, koordinátor aktivit 
projektu a koordinátor ŠVP ZV. 
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Z projektových finančních prostředků jsme 
nakoupili do školy interaktivní tabule s 
hlasovacím zařízením, notebooky, digitální 
fotoaparáty a kameru. Veškeré vybavení 
využívají učitelé ve výuce, učí se začleňovat 
nové vyučovací metody a aplikovat 
netradiční formy práce. Žáci zařízení 
používají při realizaci svých projektů, 
ročníkových prací a dalších aktivitách. 
Projekt nám umožňuje propojit ve větší 
míře vzdělávání s informačními a 
komunikačními technologiemi, bez kterých 
se v životě neobejdeme. Projekt je pro 

jesenickou školu velkou výzvou, učíme se všichni novým věcem a jsme za to rádi.“ 
Mgr. Josef Buchal, ředitel ZŠ a MŠ Jesenice 

 
 
Mgr. Helena Švandová učí v naší jesenické škole na 1. stupni a kurzy ji v mnohém 
napomohly: „Největší přínos vidím v tom, že jsem se v rámci kurzů naučila vytvářet vlastní 
pracovní listy, které si přizpůsobuji věku a schopnostem žáků. Oceňuji též využití nové 
interaktivní tabule ve výuce, díky které se 
probírané téma procvičí zcela novou, 
žákům bližší a zábavnější formou.“ 
 
„Kurzy PowerPointu hodnotím 
stoprocentně kladně,“ říká Matouš Eckert 
z IX.B., „z pohledu žáků je to nová 
příležitost, jak trávit volný čas a zároveň 
ho užitečně naplnit. PowerPoint je 
program, který se čím dál víc používá, 
v životě se většině z nás bude určitě hodit, 
proto je důležité se s ním náležitě 
seznámit a umět ho využít.“ 
 

 


